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Utilizando las propiedades , dando el resultado operado:
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Los 20 alumnos de 12 ESO quieren realizar una excursién a una granja escuela. El autobus cuesta 2400€, y la estancia 140€
por’ ‘alumno. Si el grupo tiene rebajas por una beca de 1500€ y por una oferta también les rebajan 400€. ¢Cuénto debe pagar

cada alumno?
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Las lineas de autobuses A,B y C pasan por el instituto Trueba. Los autobuses de la linea a lo hacen cada 42 minutos, los de la-
B cada 28 minutos y los de la linea C cada 12 minutos. A las doce del medio dia coinciden los tres autobuses en el instituto.

¢A qué hora volverdn a coincidir alli de nuevo?
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Tenemos 150 Kg de naranjas, 66 kg de manzanas y 78 Kg de peras. Queremos hacer bolsas, de forma que en cada una de
ellas haya un solo tipo de fruta, que todas pesen lo mismo, que no sobre fruta sin envasar y utilizando et menor nimero de
bolsas. A) ¢ Cudntas bolsas se necesitaran? B) ¢ cudntas bolsas habra de cada tipo de fruta?
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A las 11 de la noche la temperatura en una ciudad es de -4°C y desciende 2°C por hora hasta las 8 de la mafiana del dia
siguiente. Después aumenta 4°C por hora hasta las tres de la tarde. ¢ Cudl sera la temperatura a esta hora?
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